
БІЛИКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ
МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ

Від 09.06.2023 року                              с. Білики                                                 № 7
засідання загальних зборів трудового колективу та громадськості

Біликівської гімназії

Голова  зборів –    Стадніченко О.О.
Секретар зборів – Рудченко В.В.
Присутні –20 осіб.

Порядок  денний:

1. Обрання голови та секретаря зборів.

2. Обрання лічильної комісії.

3. Звіт в.о. директора гімназії про управлінську діяльність у 2022- 2023 н.р.

4. Звіт голови лічильної комісії про результати голосування. 

                                                         ХІД ЗБОРІВ
І.СЛУХАЛИ: 
1.1.Пропозицію  Улізько  Л.Т.,  в.о.  директора  гімназії,  яка  запропонувала  для  ведення
зборів обрати голову та секретаря. 
   Головою зборів обрати Стадніченко О.О.
   Результати голосування : голосували «за» - одностайно.
 ПОСТАНОВИЛИ:
 Обрати головою зборів Стадніченко О.О., вихователя структурного  підрозділу.

 1.2.Пропозицію голови зборів Стадніченко О.О., яка запропонувала обрати секретарем
зборів Рудченко В.В., вихователя структурного підрозділу.
    Результати голосування : голосували «за» - одностайно.
ПОСТАНОВИЛИ:
Обрати секретарем зборів Рудченко В.В., вихователя структурного  підрозділу.

 1.3.Пропозицію голови зборів щодо регламенту роботи зборів.
    Запропоновано : доповідачу – 30 хв., виступаючим – 15 хв.
    Результати голосування  : голосували «за» одностайно.
    ПОСТАНОВИЛИ:
доповідачу 30 хв., виступаючим 15 хв.

ІІ. СЛУХАЛИ:



2.1.  Пропозицію Стадніченко О.О.,  голови  зборів,  яка запропонувала обрати лічильну
комісію у складі:  Струцька Н.М.,  вчитель фізики,  Тютюнник Л.В.,  вчитель української
мови, Явтушенко М.П., вчитель початкових класів.
Результати голосування: голосували «за» - одностайно.

ПОСТАНОВИЛИ:
Обрати  лічильну  комісію  у  складі:  Струцька  Н.М.,  вчитель  фізики,  Тютюнник  Л.В.,
вчитель української мови, Явтушенко М.П., вчитель початкових класів.

2.2. Пропозицію Стадніченко О.О., голови зборів, яка запропонувала затвердити порядок
денний зборів.
       Голосували: «за» - одностайно.
       Постановили: затвердити порядок денний зборів.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
Звіт в.о. директора Біликівської гімназії Улізько Л.Т. про свою управлінську діяльність  у
2022- 2023 н.р. (звіт додається).
Улізько  Лідія  Тимофіївна,  під  час  доповіді  наголосила,  що  головним  завданням  для
колективу закладу  у  2022-2023 навчальному році,  було створення  безпечних  умов для
організації освітнього процесу. Для цього в закладі облаштоване укриття, всі  працівники
дотримувалися  алгоритму  дій  під  час  сигналу  «Повітряна  тривога».  Керівником
вживалися  заходи  щодо  зміцнення  та  модернізації  матеріально-технічної  бази  гімназії,
залучалися  додаткові  джерела  фінансування  на  потереби  та  підтримку  закладу.  На
належному  рівні  проводилася  методична  робота  з  кадрами,  постійно  контролювалися
питання з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу, стан
дитячого травматизму. Для учнів гімназії організоване гаряче харчування. Діти пільгових
категорій  були  забезпечені  безкоштовним  харчуванням.  Було  організоване  підвезення
вчителів  та  учнів  до закладу.  Доповідачка  наголосила,  що протягом року проводилася
виховна робота в колективі до якої залучалися як учні так і педагогічні працівники. Учні,
які  брали  активну   участь  в  олімпіадах,  змаганнях,  конкурсах,  отримали  дипломи  та
грамоти  від  організаторів.  Як  підсумок,  Ліда  Тимофіївна,  подякувала  колективу  за
підтримку, за плідну співпрацю у 2022-2023 навчальному році.

В обговоренні доповіді виступили:
  Струцька Н.М.,  вчитель  фізики,  яка  зазначила,  що в.о.  директора  гімназії  прикладає
багато  зусиль  для  покращення  умов  навчання  дітей  в  гімназії;  багато  працює  над
зміцненням матеріально-технічної бази, підвищення рівня знань учнів, якості викладання
предметів педагогами гімназії, про свідчать здобуті результати.
   Закаблук В.М.,  вчитель початкових класів,  яка відзначила  вміння Лідії  Тимофіївни
знаходити  правильні  підходи  для  вирішення  питань,  пов’язаних  із  зміцненням
матеріально-технічної бази гімназії. Вважає роботу в.о. директора задовільною.
   Герасименко  Л.В.,  кухар,  підтримала  попередніх  доповідачів,  що  Лідія  Тимофіївна
займається благоустроєм гімназії,  вимоглива до себе і підлеглих, і в той же час готова
прийти на допомогу до кожного члена колективу.



   Поступила пропозиція Стадніченко О.О., голови зборів, перейти до голосування щодо
оцінки управлінської діяльності в.о. директора Улізько Л.Т. Біликівської гімназії за 2022-
2023 н.р. і вважати її задовільною.

ПОСТАНОВИЛИ: перейти до голосування.
Відбулося  відкрите  голосування  стосовно  результатів  управлінської  діяльності  в.о.
директора Біликівської гімназії за 2022-2023 н.р.  У голосуванні брали участь 20 осіб.

Результати голосування : голосували «за» - одностайно.
 
ПОСТАНОВИЛИ:

1.  Роботу в.о. директора закладу Улізько Лідії Тимофіївни вважати задовільною та
висловити  їй  подяку  за  ефективне  управління  та  сумлінне  і  відповідальне
ставлення  до своїх обов’язків.

2. Розмістити протокол засідання загальних зборів трудового колективу та звіт в.о.
директора на сайті навчального закладу.

           

Голова  зборів                                                                                           Олена СТАДНІЧЕНКО

Секретар                                                                                                    Віта  РУДЧЕНКО


